



# “俩汉子救人，有胆量，还有好身手！”



见义勇为的小张(左)与李先生

□记者 杜武文/图

昨日19时20分，一名跳河轻生的男子被两名热心市民合力救起。

昨日18时50分左右，因与人有经济纠纷一时想不开，一名57岁的男子从洛阳桥上跳河轻生。当时正值下班高峰期，行人见到后纷纷打电话报警。

市民李先生当时正在洛河边，看到这一幕，他忙喊上自己的朋友小张迅速跳上一艘停靠在岸边的游船，向河中心驶去。他们来到落水者身边，将救生圈扔下去时发现，落水者已无力接住，

随后李先生和小张合力将该男子拉上船，男子当时昏了过去。此时，消防队员和民警已赶到现场。李先生和小张将轻生男子送到岸上后，经医务人员救治，该男子逐渐恢复意识。

洛阳晚报记者得知，李先生是在河边帮助老板照看游船生意的伙计，而其朋友小张当时正好来找他玩。现场围观群众纷纷夸奖俩汉子见义勇为，其中一名路人说：“俩汉子救人，有胆量，还有好身手！”

洛谭点点评：有胆量、有身手还有见义勇为的心，他们不愧是汉子！



# 趁妈妈不注意 四岁娃街头独自走了三里地

□记者 魏巍

15日上午，吴女士带着4岁的儿子乐乐(化名)在一商务楼上听讲座。其间，乐乐溜了出来。等她发觉时，乐乐已经沿着回家的路穿过了三个路口，走到了距该商务楼约1.5公里的西苑公园。

当日10时许，吴女士带着乐乐在润滨南路上一商务楼4楼听讲座。“我让乐乐在一间房里画画，我在隔壁房间听讲座。”吴女士说，为防止乐乐跑出去，每隔一会儿她会过去看一下。

可是，意外还是发生了——当吴女士再去看乐乐时，房间里只有画板

和画笔，乐乐不见了。她在楼上找了一遍，也没看到孩子的影儿。随后，她从保安口中得知，乐乐已经出去十几分钟了！

吴女士赶紧报警求助。不一会儿，她接到南昌路派出所打来的电话，得知乐乐已经找到了。原来，乐乐一个人出来后，沿九都路一直往西走准备回家。他在穿过三个路口走到西苑公园时，被张女士拦下了。“张女士看到乐乐一个人横穿马路挺危险，就赶紧拦住了他。”吴女士说，真是没想到，一会儿工夫，乐乐竟然跑了这么远。

洛谭点点评：看好娃娃，大人啥时候都不能大意。

# 您好,110

NIN HAO 值班记者 徐翔



# 公交车与三轮车相撞 一女孩不幸身亡

□记者 王博东 见习记者 郭浩

昨日15时40分左右，一辆三轮车与33路公交车在兴洛东街与关林路交叉口相撞，三轮车上的一名女孩不幸丧生。

洛阳晚报记者赶到现场时，伤者已被送往医院。附近一楼盘销售部的工作人员称，当时33路公交车沿兴洛东街由南向北直行，一辆三轮车沿关林路由东向西行驶，两车在交叉路口相互躲避时，三轮车发生侧翻。

事发时坐在33路公交车上的闵先生说，公交车停下后，他下车发现一辆三轮车侧翻在公交车旁，公交车右后方车轮旁躺着一名女孩。见女孩受伤较重，他忙拨打了110。

在河南科技大学第一附属医院新区医院，急诊科医生称医院尽全力抢救了50分钟，但这名21岁的女孩还是离开了人世。

在医院，记者见到了和遇难女孩同时乘坐三轮车的女孩小杜，她在这起事故中背部受伤。她哭着说，丧生的女孩和她都是南阳医学专科高等专科学校的学生，当天来洛准备到某医院实习。她们花60元租了一辆三轮车去拉行李，不料途中遭遇事故。

当天下午，三轮车司机和33路公交车司机被警方带走。目前，事故原因正在调查。

洛谭点点评：交通安全不能只停留在嘴上，更应牢记心间，别让悲剧重演。



# 寻找走失小狗 主人街头摆放“非常寻狗招牌”



韩先生和他的“非常寻狗招牌”

□记者 赵朝军 文/图

昨日中午在老城街头，市民韩先生拿着刚制作的“非常寻狗招牌”在寻找丢失的小狗。韩先生称，狗丢了，女朋友、母亲都很伤心，他制作了8块这样的招牌寻找心爱的小MOKA。

“非常寻狗招牌”上的话挺吸引人：“我是一条贪玩的哈士奇，请叫我小MOKA。6月12日18点左右，我跑出家门，在老城宴天下附近撒欢儿，于是我迷路了……我长着标准哈士奇二货样子，是只母狗，一只半

眼睛是褐色的，半只是蓝色的，我的腹部一侧有道很长的伤痕，是我小时候打架整的，好长时间才长好。我有点瘦，最近在减肥，但我胃口很好，喜欢吃各种肉各种包子，我下面的牙少了一颗，是啃东西硬掉的，哪位好心的大爷、大妈、叔叔、阿姨送我回家好吗，拜托了。”

韩先生说，他家的小MOKA走丢后，他们曾多方寻找都没找到，希望看到的朋友能帮忙寻找。

洛谭点点评：小狗知道这事儿后，肯定很感动。

**洛阳网** www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值**